

包装人设 虚构项目

“鸽友”诈骗百万余元获刑

本报讯 (赵相娜 贾宗炎) 近日,由香河县人民检察院提起公诉的一起诈骗案,经当地法院审理,决定采纳检察机关的定罪及量刑建议,以诈骗罪判处被告人陈某有期徒刑十一年六个月。

2024年,刘某与陈某因共同饲养信鸽而相识,经常一起参加信鸽比赛和交流活动。交往中,陈某不仅穿着讲究,拥有奔驰、宝马等豪华轿车,还经常请客吃饭,出手阔绰,言谈间也透露与某些领导“关系不一般”,是一个事业有成、人脉广泛的“社会能人”。之后,陈某开始向刘某提出

“合作机会”,声称可以通过特殊关系拿到张家口某市政工程项目,利润可观。出于对朋友的信任,刘某先后投入数十万元。见刘某毫无怀疑,陈某的骗局越发大胆。他先后虚构了多个土地买卖项目,还编造出“赌局中可低价回收个人资产变卖”的谎言。“他说,赌场上有人急需用钱,愿意低价转让资产,转手就能赚取差价。”刘某在家发后回忆道。就这样,刘某先后向陈某转账100余万元,这些钱都是他多年的积蓄和向亲友的借款。后经调查,陈某将骗得的钱款大量用于网络赌博、打赏网络主播、租赁豪车维持虚假人设,以及日常的高消费挥霍。

今年2月,该案移送至香河检察院。办案检察官经审查,认为陈某诈骗数额特别巨大,情节特别严重,遂以涉嫌诈骗罪对其提起公诉,并建议判处有期徒刑十一年六个月。香河法院经审理认为,被告人陈某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,其行为已构成诈骗罪,且数额特别巨大,遂采纳检察院的量刑建议,依法作出上述判决。

检察官提醒:

此类案件在生活中时有发生,诈骗分子往往虚构身份,并

散布与领导有特殊关系的虚假言论,营造自己“社会能人”的人设,通过长期的情感投资获取信任后,再实施诈骗。而被害人往往由于急功近利的心理掉入“陷阱”,最终造成经济损失。

在此提醒大家,要警惕身边“能人”,特别是对那些自称“有关系”“有门路”的人,要保持警惕。同时,投资务必核实。任何投资都应当通过正规渠道核实项目真实性,不能轻信口头承诺。涉及大额资金往来时,更要查验相关文件资料,必要时可向有关部门咨询。一旦发现被骗,要及时保存证据并报警,通过法律途径维护自身权益。

超员一人也不行 安全不容挤一挤

本报讯 (苗文金 曹国庆) 超员行驶,安全风险大大增加,可总有驾驶人心存侥幸超员载客。日前,邯郸市公安局交巡警支队一大队就查获了这样一名驾驶人,并依法予以处罚。

8月20日7时许,民警在孙甘店路段巡逻,经过一辆面包车时,透过车窗发现车内坐满了人,可能存在超员情况,遂将其拦停进行检查。

经清点,核载7人的车辆实载8人。驾驶人李某称,车上的乘客都是去附近门市干活的工人,多出来的人是串亲戚的邻居,为图方便就让他挤在中间。李某说,自己开车十分小心,不会出问题。

民警当即对李某及乘客进行了交通安全教育,告知其面包车超员的危害。经过民警的批评教育,李某意识到问题的严重性,表示会及时改正。

随后,民警依据道路交通安全法相关规定,依法对李某超员的交通违法行为罚款200元,并对超员的乘客进行分流转运,及时消除安全隐患。



勿超员

新华社发 王鹏 作

酒吧违规接待致未成年人被猥亵,检察院在严惩犯罪、对受害人开展心理疏导的同时,制发检察建议促酒吧规范经营——

堵塞监管漏洞 护航少年成长

□ 刘成江 刘震

“陪我喝酒的是我从某软件上认识的陌生人,我们边喝酒边唱歌,没想到发生这样的事,我现在真的很后悔……”15岁的女孩小斐(化名)低着头说。刚刚参加完中考的小斐与好友小童(化名)相约来到一家酒吧,点了29.9元无限饮的套餐后,被从某软件上认识的陌生人灌醉后猥亵。

之后,犯罪嫌疑人夏某被公安机关抓获。8月7日,广宗县人民检察院依法对夏某批准逮捕。在对被害人进行询问的过程中,检察官得知,该酒吧不但未核实小斐及同去的未满14周岁的小童的身份,也未在醒目位置张贴“禁止未成年人入内”标志。小斐和小童分别点了套餐后,服务员热情地提供点歌等服务。灯红酒绿中,小斐和小童很快就被从某软件上认识的陌生人灌醉,失去了防卫能力。嫌疑

人趁小斐醉酒状态,将其带出酒吧,在车上对其实施了猥亵行为。

“未成年人在酒吧喝酒被灌醉后遭遇猥亵,滋生犯罪的土壤不及时被铲除,还会有不同的孩子以不同的方式被侵害,这不只是一个简单的个案,是对未成年人系统性保护的漏洞。”主办检察官王建欣思考着。

《中华人民共和国未成年人保护法》第五十八条规定,营业性歌舞娱乐场所、酒吧、互联网上网服务营业场所等不适宜未成年人活动场所的经营者,不得允许未成年人进入。经营者应当在显著位置设置未成年人禁入、限入标志;对难以判明是否是未成年人的,应当要求其出示身份证件。王建欣发现,在该案中,酒吧经营者没有履行身份核验义务,且违规向未成年人售酒,该行为严重侵害了未成年人的合法权益。

8月11日至13日,广宗县检察院监督公安机关针对酒吧、

KTV、台球厅等相关场所开展“夜查”专项行动。通过监督“夜查”行动,检察官发现辖区多家酒吧,尤其是涉案酒吧,存在违规接待未成年人进入酒吧消费的现象。通过调取近半年的酒吧公共视频发现,有不少稚气未脱的身影在吧台前逗留,时间均是在周末、节假日时间。承办检察官立即开展综合履职工作,对多家酒吧长期接纳未成年人并向未成年人售酒现象开展了公益诉讼。

8月15日,广宗县检察院依法向县市场监管、公安、教育等部门发出了诉前检察建议书,督促相关部门全面开展排查工作,尤其督促市场监管部门对违规向未成年人售酒的经营者进行处罚。

收到检察建议后,市场监管等相关部门迅速行动,涉案酒吧因多次违规接待未成年人并向未成年人售酒,被罚款50万元并立即停业整顿。含涉案酒吧在

内的8家酒吧在市场监管部门的监督下张贴了“禁止未成年人入内”标志,制定了整改措施,加装了“身份验证系统”,确保进入酒吧的消费人员身份核实到位,有效防止了接待未成年人现象的发生。

“检察官,发生了这件事之后,我心里全是怒火,我恨酒吧,也怪孩子进了不该进的地方。没想到你们在依法办案的同时,还治理了酒吧。这么多天了,我的心里终于舒坦了,太感谢你们了!”8月18日,小斐的母亲激动地对办案检察官说。

办案检察官将司法关怀延伸至案件之外,通过心理疏导和家庭教育指导,传递法治温度,让小斐走出阴影。

在案件办理期间,小斐收到了广宗县第一中学的录取通知书。她第一时间向检察官报告了这个好消息,表示进入高中后一定好好学习,成长为知法、懂法、守法的公民。

河北资产管理股份有限公司对河北旭华贸易有限公司等2户不良资产处置公告

河北资产管理股份有限公司拟对河北旭华贸易有限公司等2户不良资产进行处置。截止2025年9月20日,债权总额为50,044.61万元。债务人位于石家庄市抵押物及其担保详见附件。该债权资产的交易对象为依法成立的企业法人、具有完全民事行为能力的自然人、其他组织,但国家公务员、金融资产管理公司及地方资产管理公司工作人员;该项资产处置工作相关中介机构所属人员;债务人、担保人为自然人的,其本人及其直系亲属;债务企业的控股股东、实际控制人及其控股下属公司,担保企业及其控股下属公司,债务企业的其他关联企业;上述主体出资

成立的法人机构或特殊目的实体;国家金融监督管理总局认定的其他不宜受让的主体不得购买或变相购买该债权。该债权的详细情况请投资者登录公司对外网站查询或与公司有关部门接洽查询。公司对外网站地址:https://www.hebamc.com。

公告有效期:自公告之日起7个工作日。

受理征询或异议有效期:7个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与河北省资产管理有限公司联系。

联系人:王女士 联系电话:0311-68001147

电子邮件:wanglu@hebamc.com

公司地址:河北省石家庄市新华区西三庄街86号互联网大厦C座

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0311-68001217

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:zhanglei@hebamc.com

特别提示:以上资产信息仅供参考,河北资产管理股份有限公司不

对其承担任何法律责任。受让人成交确认前需签订相关承诺书。

河北资产管理股份有限公司

2025年9月2日

注:本公告清单仅列示截至债权基准日的债权本金及利息(含利息、罚息、复利和滞纳金),因四舍五入产生的差额忽略不计。债权的本金、利息、复利和罚息金额,债务人和担保人应支付的重组收益、违约金、相关费用等按照相关合同协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。如公告中债务人、债权人金额、抵(质)押物、担保人等信息与实际不符的,以相关合同协议及有效法律文书为准。上述债权及其项下权利义务一并转让。

网售招录考试“原题”两男子被刑拘

本报讯 (智可君) 近日,元氏县一男子准备参加某地辅警招录考试时,轻信骗子可高价购买考试“原题”的话术,不但自购了“原题”,还出售给他人并牟取不法利益。最终,二人双双落入法网。

8月25日23时许,元氏县公安局新型网络犯罪侦查中队接到预警信息,有人通过微信贩卖辅警招录考试试题。该局立即根据线索展开调查。经摸排蹲守,于8月26日将犯罪嫌疑人高某、张某抓获归案。

据供述,高某报名了某地辅警招录考试。不久后,张某通过微信添加高某为好友,其自称是“内部人员”,并打着“保过”的噱头,表示可向高某“泄密”辅警考试完整试题,仅需支付1500元。高某听了很是心动,便微信转账给张某。拿到了所谓的“原题”后,高某并未满足于“自用”,反而动起了“借题生财”的歪念,打着“手握辅警考试原题”的幌子,在多个辅警考试交流群内频繁发布“辅警考试原题有需要者联系”等诱导性话术,并以每套750元至1500元不等的价格进行出售,截至案发,累计获利6000余元。直到参加某地辅警招录考试时,高某才发现自己购买的“原题”与实际考题毫无关联,所谓的

考试作弊不仅是违背诚信的道德失范行为,更是触碰法律红线的违法违纪之举。无论是辅警招录考试,还是各类从业资格、职业技能等考试,均关乎社会公平与行业规范,不存在所谓“内部操作”“违规通融”的空间。

凡是以“内部人员”“保证通过”为噱头,扬言能获取“考试真题”“标准答案”并索要费用的行为,全都是诈骗分子设下的圈套,其根本目的就是骗取考生钱财。

广大考生切勿被“捷径上岸”的谎言蛊惑,试图通过买题、传抄等作弊手段蒙混过关,切勿向陌生账号转账购买所谓“考题”。一旦触碰法律底线,必将被依法追究刑事责任。如发现有人兜售试题、传播作弊信息,或不慎遭遇诈骗,应第一时间保留证据并向公安机关报警,共同维护公平、公正的考试环境。

被执行人占房不搬 法院依法执行强制腾房

本报讯 (刘杨虹云) “谢谢执行法官,这房子的事终于解决了,我心里的石头也落下了!”近日,三河市人民法院依法执行一起合同纠纷案件,有效保障了胜诉当事人和房屋买受人的合法权益,维护了司法权威。

2017年,黄某向银行抵押贷款207万元用于购买房屋,后因无力偿还贷款被银行诉至三河法院。三河法院依法判决银行胜诉,并在执行过程中依法拍卖了涉案房屋。拍卖成交后,被执行人黄某无视腾房公告,多次阻挠房屋腾退工作。

为妥善解决房屋交付问题,保障房屋买受人合法

权益,三河法院决定通过强制执行推进房屋腾退工作。该院成立由10余名执行干警组成的执行小组,制定详细的房屋腾退方案,对可能出现的各种突发情况进行研判,明确执行分工与风险应对措施。

8月22日9时,在公证人员、开锁公司人员、搬家公司的共同协助下,执行小组顺利进入涉案房屋,对房屋内的物品一一进行清点、登记、公证记录、打包搬运,全程录音录像,确保执行过程公开透明、合法合规。他们仅用2个小时就依法高效完成强制腾退,并在完成腾退后将房屋交付实际买受人。

都是“隔夜酒”惹的祸 营运车司机丢“饭碗”

本报讯 (滕飞) 近日,高速交警馆陶大队执勤民警在开展酒醉驾查处行动时,查获一起因“隔夜酒”导致的酒后驾驶营运车辆严重违法行为,及时消除道路交通事故隐患。

8月20日,高速交警馆陶大队执勤民警在邯馆高速吕营收费站开展酒醉驾查处行动。早上6时30分许,一辆冀D牌照黄牌货车驶入检查区域,民警在对驾驶人进行酒精检测时,检测仪器显示驾驶人血液中酒精含量为39mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶车辆。

经进一步调查,耿某某在前一天晚上与朋友在肥

乡某小餐馆聚餐,其间,他认为“第二天清晨才出车,间隔时间长,酒精肯定散了”,便喝了3两白酒。次日凌晨5时,耿某某起床后未察觉身体有明显不适,便驾驶满载鸡蛋的营运货车前往目的地,没想到刚驶入收费站就被民警查获。面对检测结果,耿某某懊悔不已:“早知道‘隔夜酒’危害这么大,我说什么也不会喝的!”

民警依据道路交通安全法相关规定,对耿某某依法处以行政拘留15日、罚款5000元、吊销机动车驾驶证且5年内不能重新取得的处罚。

附件:

序号	债务人名称	资产种类	所在地	币种	标的金额(万元)				抵质押担保情况
					债权总额	本金余额	利息余额	其他从权利	
1	河北旭华贸易有限公司	债权	石家庄市	人民币	29,017.26	20,000.00	8,911.81	105.45	抵押物:河北瑞良商贸有限公司以名下位于石家庄市长安区东大街5号开元金融中心部分房产及占有范围内土地提供抵押担保;保证人:河北瑞良商贸有限公司。
2	世捷开元汽车贸易集团有限公司	债权	石家庄市	人民币	21,027.35	14,800.00	6,167.07	60.28	抵押物:河北瑞良商贸有限公司以名下位于石家庄市长安区东大街5号开元金融中心部分房产及占有范围内土地提供抵押担保;保证人:河北瑞良商贸有限公司、河北旭华贸易有限公司、河北盛荣投资有限公司、LIYONGHUI李勇会、李晓茹。